

COMUNE DI VALLE CASTELLANA

Provincia di Teramo

Loc. Capoluogo – Piazza D'Annunzio, - 64010 Valle Castellana (Teramo) - C.F. e P.I.: 00275030674 - telef. 0861-93130/93473 fax 0861-93557

Registro Generale n. 431 del 18-08-2021

DETERMINAZIONI AREA TECNICO-MANUTENTIVA

N. 289 DEL 18-08-2021

Oggetto: EMERGENZA SISMA_LIQUIDAZIONE Contributo Autonoma Sistemazione (C.A.S.) - Mensilità GIUGNO e LUGLIO 2021

L'anno duemilaventuno addì diciotto del mese di agosto, il Responsabile del servizio Geom. D'Agostino Katia

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO Geom. D'Agostino Katia

IL RESPONSABILE DI AREA Geom. D'Agostino Katia

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO Di Vittorio Priscilla

E' copia conforme all'originale emesso da questo ufficio.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO Geom. D'Agostino Katia

Il presente provvedimento viene trasmesso in copia al sindaco, al Segretario Comunale ed Responsabile del Servizio Albo Pretorio per la pubblicazione per 15 gg. Valle Castellana,
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE
N di pubblicazione registro Albo Pretorio.
La presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dall' data del al .
Viene altresì pubblicata dalla medesima data, e per 15 giorni consecutivi, su sito we istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, co.1, della L. 18/06/200 n.69).
Valle Castellana,

IL RESP.SERVIZIO ALBO PRETORIO Di Saverio Giovanni